

S 67 - 1 / 2017

DODATEK č. 1 K PŘÍKAZNÍ SMLOUVĚ

Univerzita Karlova v Praze – Fakulta sociálních věd, IČ: 00216208, se sídlem Praha 1, Smetanovo nábřeží 6, PSČ: 110 01, Česká republika, zastoupená PhDr. Jakubem Končelíkem, Ph.D., děkanem Fakulty sociálních věd, oprávněným k samostatnému zastupování

(dále jen "Příkazce")

a

Ing. Vratislav Jandík, IČ: 71781706, [redacted] s místem podnikání Paříkova 910/9, 190 00, Praha - Vysočany, Česká republika

(dále jen "Příkazník")

(Příkazce a Příkazník dále jen společně jako "Strany" a každý z nich samostatně jako "Strana")

(tento dodatek č. 1 k příkazní smlouvě dále jen "Dodatek").

(A) Dne 1. srpna 2016 uzavřeli Příkazce a Příkazník příkazní smlouvu ohledně provádění odborného technického dozoru při realizaci Díla (dále jen "Smlouva"). Ledaže by v tomto Dodatku bylo stanoveno jinak, veškeré výrazy začínající v tomto Dodatku velkými písmeny budou mít významy uvedené ve Smlouvě.

(B) V návaznosti na skutečnost, že provádění Díla stále probíhá a Příkazník i nadále pro příkazce provádí nezbytné činnosti vyplývající ze Smlouvy, dohodli se Příkazce a Příkazník,

na uzavření tohoto Dodatku v následujícím znění:

1. Strany se tímto dohodly, že v odstavci 5.1 Smlouvy se text ve znění "s tím, že celková výše uhrazené odměny na základě této Smlouvy nepřekročí částku 100.000,- Kč." ruší a nahrazuje se následujícím textem: "s tím, že celková výše uhrazené odměny na základě této Smlouvy nepřekročí částku 200 000,- Kč."
2. Ostatní ustanovení Smlouvy nedotčená tímto Dodatkem zůstávají v plné platnosti a účinnosti a vztahují se v plném rozsahu na tento Dodatek.
3. Podepsáním tohoto Dodatku Strany výslovně souhlasí s tím, aby byl celý text tohoto Dodatku, případně jeho obsah a veškeré skutečnosti v něm uvedené ze strany Příkazce uveřejněny, a to i v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. Strany též prohlašují, že veškeré informace uvedené v tomto Dodatku nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu §504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, a udělují svolení k jejich užití a uveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
4. Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma Stranami a je vyhotoven ve dvou (2) vyhotoveních, z nichž každá ze Stran obdrží jedno (1).

V Praze dne 1. dubna 2017

V Praze dne 1. dubna 2017

Za Příkazce:

Za Příkazníka:

Podpis: \_\_\_\_\_  
Jméno: PhDr. Jakub Končelík, Ph.D.  
Funkce: děkan Fakulty sociálních věd

Jméno: Ing. Vratislav Jandík